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ATA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DE CURSO DE 

BIOTECNOLOGIA/CCBIOTEC DO CBIOTEC/UFPB.  

Aos vinte e dois dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e um, às 09:05 min (nove horas e 

cinco minutos) ocorreu a primeira reunião de Colegiado de Curso/CCBiotec deste ano. De 

acordo com as orientações do Ministério da Saúde e Organização Mundial de Saúde para o 

isolamento social, devido à pandemia do COVID-19, a reunião ocorreu de forma remota, pela 

plataforma Google Meet e contou com a presença dos seguintes membros: professora Sildivane 

Valcácia Silva, coordenadora do curso de biotecnologia, professora Amália Gama, vice 

coordenadora do curso, professor Ian Porto Gurgel do Amaral, representante do Departamento 

de Biologia Celular e Molecular (DBCM), e a  professora Josiane de Campos Cruz, 

representante do Departamento de Biotecnologia (DB) e o representante discente (suplente) 

Arthur Henrique Araújo Martins. A professora Sildivane iniciou a reunião perguntando se 

algum dos presentes tinha algum informe. A professora Josiane de Campos Cruz informou que 

está organizando apresentações sobre a Semana da Mulher e que serão apresentadas em formato 

remoto  e que estas apresentações serão realizadas na primeira semana de março e que tão logo 

esteja com todas as informações definidas sobre o evento trará maiores informações para os 

membros do colegiado para que estes divulguem amplamente. A professora Sildivane informa 

também que está organizando a semana de recepção aos “feras” do curso de biotecnologia para 

o período 2020.2. Após os informes a professora faculta a palavra aos relatores que receberam 

solicitações discentes. A professora Josiane de Campos Cruz começa então e apresenta a 

solicitação da discente  Ana Paula de Oliveira Trigueiro Castelo Branco que solicita 

orientador externo ao CBiotec para o seu Trabalho de Conclusão de Curso (TCC) sendo 

este o docente  Valnês da Silva Rodrigues Júnior (Centro de Pesquisa em Biologia Molecular 

e Funcional PUC-RS) e seu co-orientador interno, o professor Demétrius Antônio Machado de 

Araújo (DB) e diz que de acordo com a Resolução de TCC N° 01/2020 do CBiotec, Art. 8º § 

2º o pleito da discente é procedente e portanto confere parecer favorável ao mesmo. Posto em 

assembleia todos os membros seguem o parecer da relatora. Em seguida, a professora relata o 
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pedido do discente Vitor Gaspar Diniz que solicita aproveitamento de Conteúdos 

Complementares Flexíveis II com a disciplina   cursada em outro centro (Introdução à 

Programação). Tendo em vista a Resolução de Conteúdos Flexíveis CCBiotec nº 02/2013 a 

relatora emite parecer favorável ao pleito e seu parecer é aprovado por unanimidade dos 

membros. O mesmo discente Vitor Gaspar Diniz solicita orientador externo ao CBiotec 

para o seu Trabalho de Conclusão de Curso (TCC) sendo esta a docente Fabiana Augusta 

Santiago Beltrão (Centro de Ciência Humanas Socais e Agrárias) e seu co-orientador interno, 

o professor  Demétrius Antônio Machado de Araújo (DB) e que seu parecer é favorável de 

acordo com a Resolução de TCC N° 01/2020 do CBiotec, Art. 8º § 2º e tem seu parecer 

aprovado por unanimidade dos membros. Em seguida, o relator professor Ian Porto Gurgel do 

Amaral, inicia a relatoria das solicitações discentes que lhe foram encaminhadas. O discente 

Vítor Gaspar Diniz solicita aproveitamento de Estágio Supervisionado IV. O professor Ian 

solicita que tendo em vista a Resolução de Estágio Supervisionado CCBiotec N° 01/2013 é o 

seu entendimento que o processo seja retirado de pauta e remetido ao departamento de lotação 

do professor-orientador (docente Kristerson Reinaldo de Luna Freire) para que o mesmo anexe 

os relatórios de estágio das atividades realizadas pelo discente e uma nota (pontuação). Assim, 

todos entendem que a solicitação do relator é pertinente para dar embasamento ao pedido do 

discente e por unanimidade aprovam a retirada de pauta e este processo será novamente 

apresentado na reunião de colegiado do mês de março. Em seguida o relator professor Ian 

apresenta o pedido da discente Vitória Tereza Negrão de Albuquerque que solicita 

Aproveitamento de Conteúdos Flexíveis II com apresentação de participação em projeto 

PIBIC/UFPB e que a sua solicitação está de acordo com a Resolução N° 02/2013/CCBiotec e 

portanto, seu parecer é favorável. Colocado em votação os membros do colegiado seguem o 

relator. Por último, a mesma discente Vitória Tereza Negrão de Albuquerque solicita 

aproveitamento de Estágio Supervisionado IV e sugere que também esse processo seja 

retirado de pauta e remetido ao departamento de lotação do professor-orientador (docente 

Kristerson Reinaldo de Luna Freire) para que o mesmo anexe os relatórios de estágio das 

atividades realizadas pelo discente, bem como uma nota de avaliação das atividades 

(pontuação). Assim, todos entendem que a solicitação do relator é pertinente para dar 

embasamento ao pedido do discente e por unanimidade seguem o parecer do relator e aprovam 

a retirada de pauta e este processo será novamente apresentado na reunião de colegiado do mês 
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de março. E nada mais havendo a tratar, a professora Sildivane agradeceu a presença de todos 

e encerrou a reunião da qual eu, Emília Maria Porto de Araújo Lemos, lavrei a presente ata que 

será assinada por mim e por todos os presentes nesta reunião.  

João Pessoa, 22 de fevereiro de 2021.  
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